



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, НЯГАНЬ!

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 37 (8818)

14

ЧЕТВЕРГ

сентября 2017 года



«Хорошо быть
няганцем!»

2-я стр.



Нашим строителям
посвящается.

5-я стр.



По краю родному.
8-я стр.



Шаг первый.
И не последний.
9-я стр.



Все тот же Город на Заре



КОРОТКО

НКО Югры – в сфере здравоохранения

В ходе заседания правительства Югры, которое 7 сентября состоялось под председательством губернатора Натальи Комаровой, внесены изменения в государственную программу автономного округа «Развитие здравоохранения».

По словам исполняющей обязанности директора департамента здравоохранения ХМАО Елены Касьяновой, программа дополнена новым направлением – реализация негосударственными организациями мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ: «Социально ориентированные НКО Югры получат дополнительные инст-

рументы и возможности по расширению своей деятельности, проведению более масштабной информационной кампании, направленной на профилактику наркомании». Наталья Комарова отметила, что это хорошее решение в контексте Года здоровья. Реализация мероприятий начнется уже в текущем году.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Ближе к делу

В Управлении городского хозяйства открыт очередной сезон встреч с горожанами.

Первое осеннее собрание с собственниками жилья провели представители управляющих компаний «Северо-Восточная ЖЭК», «Уют», «Вариант», «Стимул», а также компании «НЭРС».

По каждому из озвученных вопросов жители получили возможность составить заявления на специальных бланках – чтобы специалисты смогли детально изучить каждое обращение и подготовить развернутые ответы. «Встречи с жителями в течение года мы проводим регулярно, – поясняет начальник отдела реформирования ЖКК УГХ Ирина Евсикова. – На них все желающие имеют возможность пообщаться с руководителями своих управляющих компаний либо ТСЖ. На собраниях также присутствуют представители службы муниципального контроля и ресурсоснабжающих организаций».

Екатерина ПУТИНЦЕВА.

Такой пример – другим наука

Вслед за своими маленькими и юными пациентами

от гриппа вакцинируются и сотрудники Детской поликлиники.

В течение двух дней члены коллектива учреждения, имеющие контакт с пациентами (а это порядка 200 человек), будут привиты от гриппа в обязательном порядке, остальные – по желанию. «Сезонная вакцинация против гриппа у нас всегда проходит организовано и масштабно, – рассказывает врач-эпидемиолог Екатерина Шишкина. – Отказов по медпоказаниям немного, большинство пользуется правом бесплатной вакцинации с желанием. И как показывает мониторинг, в период эпидемии случаи заболеваний ОРВИ и ОРЗ в коллективе снижаются кратно». Такой пример – другим наука.

Валентина ДМИТРИЕВА.